
 

                                          
 

 
 
 
 
 

PROCES VERBAL SIMPLIFIE DU CCAS DU 8 février 2024 
 

 
Date de convocation : 02/02/2024 
Etaient présents : BARNOUD Frédérique, BADOIL René, RULLIAT Nathalie, BLUM Virginie, 
Christian RULLIAT, Elisabeth BAZIN. 
Etaient absents, excusés : Agnès NELIAS. Pierre DURAND, (pouvoir donné à Frédérique 
BARNOUD)  
Secrétaire : Elisabeth Bazin 
 
 
1 – Désignation du secrétaire de séance : Elisabeth BAZIN  
 
2 – Approbation du PV de la réunion du 07/12/2023 : 
 
Le PV de la réunion précédente du 7 décembre 2023 est approuvé à l’unanimité des membres 
présents. 
Le compte rendu succinct (sans nom) est envoyé et affiché dans le hall d’accueil de la mairie. 
 
3 – Organisation du repas des anciens (personnes âgées nées à partir du 1er janvier 1954) : 
 
Frédérique BARNOUD rappelle qu’il aura lieu le dimanche 7 avril à midi salle des fêtes 
Pour la préparation les bénévoles arriveront à 10 h 
Les invitations devront être envoyées la semaine du 26 février pour une réponse le 22 mars 
2024. 
 
Frédérique BARNOUD demande si certains courriers peuvent être envoyés par la poste. Tous les   
Participants sont d’accord. 
 
Le restaurant scolaire propose deux menus. Le coût est d’environ 20 euros le repas. 
Les deux menus sont remis aux membres du CCAS qui vont ainsi choisir ce qu’ils préfèrent. Pour 
le plat principal deux possibilités de la viande ou du poisson.  
Le menu choisi est le suivant : 
 
SALADE PRINTANIERE  
PLAT PRINCIPAL  
VIANDE ROTI DE VEAU 
POISSON EIGLE FIN 
POMMES DE TERRE SAUTEES ET FAGOTS DE HARICOTS 
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FROMAGE SEC OU BLANC 
DESSERT : ILE FLOTTANTE 
 
APERITIF : CHIPS SAUCISSON BISCUITS APERITIF 
BOISSONS : VIN BLANC ROUGE EAU PETILLANTE 
KIR ET JUS DE FRUITS 
CAFE THE 
 
Pour l’animation, proposition de deux activités : une prestation musicale « Carnet de voyage » 
pendant deux heures pour un budget de 300 euros ou un loto. 
 
Il est décidé de faire plutôt un loto car les personnes âgées sont gênées par la musique, et ne 
peuvent pas discuter entre elles.  
 
Les membres de la commission proposent un loto mais avec trois cartons au maximum et les 
parties réduites à deux. 
Virginie s’occupe de l’animation 
 
IL est dit de ne pas faire de gros lots : 6 lots chocolat et paniers garnis 
 
La décoration pour le repas est chez Virginie BLUM qui va recenser ce qu’elle a et racheter des 
nappes. 
Elle se charge aussi des achats. 
 
Une réunion sera programmée avant le repas avec les personnes bénévoles. 
 
Le point est fait sur l’organisation du repas.  
 
4 – Modification de la procédure des portages des repas : 
 
Joëlle CAMU présente les modifications pour la procédure des portages des repas. 
Elle précise que la gestion des repas lors des vacances scolaires était trop compliquée à gérer et 
que la modification porte surtout sur ce point. 
Procédure portage des repas en annexe. 
 
Approuvé à l’unanimité. 
 
5 – Dossiers divers : 
Pas de dossier en cours  
 
9 – Informations diverses : 
Virginie Blum propose pour Octobre rose une animation équestre avec randonnée balisée, repas. 
Les personnes doivent venir avec leurs chevaux. 
Le centre équestre propose de tout gérer et de tout reverser au CCAS la somme de la journée. 
Virginie propose pour octobre les dates suivantes : 

 Le 4 octobre 2024 pas de course 
 Le 13 octobre 2024 Randonnée équestre et VTT 
 Le 20 octobre 2024 
 Octobre SHOOTING 

Toutes les personnes présentes valident. 
 

Prochaine réunion le jeudi14 mars 2024 à 18h00  
  
 

**** 



 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est close à 19 H 

 

Elisabeth BAZIN 
Secrétaire  

  

Frédérique 
BARNOUD 

Madame la vice-
présidente 

  

 


